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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       Νάουσα,         27/03/2024 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ       Αριθ. Πρωτ.:  3269 

3Η Υ.ΠΕ.  (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)                          

                  

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΥΓ. ΜΟΝΑΔΑ ΝΑΟΥΣΑΣ 

          Προς 

 

Διεύθυνση : ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ      

Τμήμα : ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

    Γραφείο Προμηθειών     

Ταχ. Δ/νση : Αφών Λαναρά & Φ. Πεχλιβάνου 3,  

                 Νάουσα, 592 00 

Πληροφορίες : Μ.Λογγιζίδου 

Τηλέφωνο : 23323-50232/ 50255       

e-mail  : promithies@gnnaousas.gr  

 

 

ΘΕΜΑ :ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΝΑΟΥΣΑΣ. 

 

ΣΧΕΤ   :    Η υπ’ αριθμ. 28/29-11-2023 (θέμα 21
ο
)  Απόφαση του Δ.Σ. του Γ.Ν. Ημαθίας  

    

      Η παρούσα διαδικασία διενεργείται με  την συλλογή προσφορών, κατόπιν δημόσιας πρόσκλησης, 

των υπηρεσιών Τεχνικού Ασφαλείας (CPV 66519310-7) προϋπολογισμού : 

για την Μονάδα Βέροιας      5.200,00€ (συμπεριλαμβανομένου του  Φ.Π.Α.) και 

για την Μονάδα Νάουσας    3.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου του  Φ.Π.Α.), 

 

σύμφωνα με τις παρακάτω Τεχνικές Προδιαγραφές με κριτήριο κατακύρωσης ,την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες για την απρόσκοπτη και αδιάλειπτη λειτουργία του Γ.Ν. 

Ημαθίας ,ΥΓ .Μ. Βέροιας και Νάουσας . 

 

Α. Χρόνος και Τόπος Κατάθεσης των Προσφορών 

 

1. Οι υπογεγραμμένες προσφορές θα κατατίθενται ή θα παραλαμβάνονται (αν αποστέλλονται ταχυδρομικά) στην Γραμματεία-

Πρωτόκολλο της Υγ. Μ. Νάουσας  μέχρι την Πέμπτη, 4 Απριλίου 2024 και ώρα 11:00π.μ., μέσα σε κλειστό σφραγισμένο φάκελο  

2. Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτά στοιχεία συντάσσονται στην Ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη 

μετάφραση τους στην Ελληνική γλώσσα. Στα αλλοδαπά δημόσια έγγραφα και δικαιολογητικά εφαρμόζεται η συνθήκη της Χάγης 

που κυρώθηκε με το ν. 1497/1984. Τα ενημερωτικά και τεχνικά φυλλάδια και άλλα έντυπα (εταιρικά ή μη) με ειδικό τεχνικό 

περιεχόμενο μπορούν να υποβάλλονται σε άλλη γλώσσα, χωρίς να συνοδεύονται από μετάφραση στην Ελληνική. 

 

ΚΑΘΕ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 
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Οι προσφορές θα υποβάλλονται  με αντίγραφα σε ενιαίο κλειστό φάκελο ο οποίος θα περιλαμβάνει τους 

κάτωθι χωριστούς επί μέρους σφραγισμένους φάκελους: 

 

α)Ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» στο οποίο θα 

τοποθετούνται όλα τα ζητούμενα δικαιολογητικά 

β) Ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «Τεχνική Προσφορά » στο οποίο θα τοποθετούνται 

όλα τα ζητούμενα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς . 

γ) Ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «Οικονομική Προσφορά » στο οποίο θα τοποθετούνται τα 

οικονομικά στοιχεία της προσφοράς ως εξής: 

 Τιμή μονάδος σε ΕΥΡΩ (€) συμπεριλαμβανομένων των υπέρ τρίτων κρατήσεων και κάθε είδους δαπανών για 

παράδοση των ειδών ελευθέρων. 

 Ποσοστό ΦΠΑ επί τοις εκατό, της ανωτέρω τιμής. Η συνολική τιμή προσφοράς για το κάθε είδος, χωρίς 

ΦΠΑ, θα λαμβάνεται υπόψη για τη σύγκριση των προσφορών. Προσφορές που οι τιμές τους υπερβαίνουν την 

προϋπολογισθείσα δαπάνη απορρίπτονται. 

 Στην προσφορά θα πρέπει να βεβαιώνεται ότι οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προσφέροντες για ένα 

(1) έτος. 

3. Η Αναθέτουσα Αρχή δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για τυχόν καθυστέρηση στην άφιξη των προσφορών, από 

οποιαδήποτε αιτία, που αποστέλλονται με τον ως άνω τρόπο. 

4. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει δημόσια, από το αρμόδιο συλλογικό όργανο. Η αποσφράγιση των 

τεχνικών και οικονομικών προσφορών θα γίνει στο Γραφείο Προμηθειών την Πέμπτη, 4 Απριλίου  2024 και ώρα 

11:00π.μ.   Η αξιολόγηση τεχνικών και οικονομικών προσφορών θα   γίνει σε ένα στάδιο και θα συνταχθεί ένα 

πρακτικό τεχνικής και οικονομικής αξιολόγησης σύμφωνα με το άρθρου 100 του ν. 4412/08.08.2016 (ΦΕΚ 

147/τ.Α΄/16) όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 40 του ν.4782/2021). 

5. Κατά την διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών δικαιούνται να παρίστανται οι προσφέροντες ή 

εκπρόσωποι τους, εφόσον έχει υποβληθεί με την προσφορά σχετικό παραστατικό εκπροσώπησης 

6. Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται για διάστημα ενός (1) έτους από την υπογραφή της σύμβασης.. 

7. Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές σε κανένα στάδιο του διαγωνισμού. Σε περίπτωση υποβολής τους 

απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

8. Εναλλακτικές Προσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

9. Εάν υποβληθούν τυχόν εναλλακτικές Προσφορές, δεν θα ληφθούν υπόψη. Ο προσφέρων, ο οποίος θα 

υποβάλλει τέτοιας φύσης προτάσεις, δεν δικαιούται σε καμία περίπτωση να διαμαρτυρηθεί ή να επικαλεστεί 

λόγους προσφυγής κατά της απόρριψης των προτάσεων αυτών. Ως κύρια θεωρείται η πρώτη κατά σειρά προσφορά 

και ως εναλλακτικές όλες οι υπόλοιπες. 

 

Β. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

1.     Δικαίωμα Συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, 

σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 

καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 

Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή 

πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 
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Στο βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 

Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες από τις οποίες δεσμεύεται η Ένωση, οι 

αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς των χωρών 

που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες μεταχείριση εξίσου ευνοϊκή με αυτήν που επιφυλάσσουν για τα 

έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς της Ένωσης. 

2. Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, 

συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική 

μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών φορέων 

να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση. 

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι της 

αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. 

 

Γ. ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους διαγωνιζόμενους επί 360 ημέρες από την επομένη της διενέργειας 

της διαδικασίας ανάθεσης. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του παραπάνω αναφερόμενου 

απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Η παράταση της ισχύος της προσφοράς λαμβάνει χώρα κατ’ ανώτατο όριο και 

χρονικό διάστημα ίσο με την προβλεπόμενη από τα έγγραφα της σύμβασης αρχική διάρκεια ισχύος της 

προσφοράς. 

 

 

Δ. ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 

Οι οικονομικοί φορείς με την υποβολή της προσφοράς τους πρέπει να αποστείλουν: 

 

 Απόσπασμα ποινικού μητρώου (ή ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική 

αρχή του κράτους μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο εν λόγω οικονομικός 

φορέας), έκδοσης τελευταίου τριμήνου, από το οποίο προκύπτει ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις της παραγράφου 1 

του άρθρου 73 του ν. 4412/2016, ήτοι: ότι δεν υπάρχει εις βάρος του αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για έναν 

από τους ακόλουθους λόγους: α) συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, β) δωροδοκία, γ) απάτη, δ) τρομοκρατικά 

εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, ε) νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες 

δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας και στ) παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας 

ανθρώπων. Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά:  

α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών και κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) 

και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) τους διαχειριστές, 

 β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.) τον Διευθύνονται Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου Για την απόδειξη για τη μη συνδρομή των λόγων αποκλεισμού της παραγράφου 1 του 

άρθρου 73 του ν. 4412/2016, είναι αποδεκτή η υποβολή υπεύθυνης δήλωσης εκ μέρους του οικονομικού φορέα, σε 

περίπτωση φυσικού προσώπου, ή σε περίπτωση νομικού προσώπου η υποβολή αυτής εκ μέρους του νομίμου 

εκπροσώπου, όπως αυτός ορίζεται στην περίπτωση 79Α του ν. 4412/2016.  

 Πιστοποιητικό της κατά περίπτωση αρμόδιας αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι κατά την ημερομηνία 

διενέργειας του διαγωνισμού, είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής 

ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές του υποχρεώσεις. 

 Πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης από ΓΕΜΗ  

 Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου ,με το οποίο θα πιστοποιείται αφενός η εγγραφή σας σε αυτό και το 

ειδικό επάγγελμα σας, κατά την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού και αφετέρου ότι εξακολουθείτε να 

παραμένετε εγγεγραμμένοι μέχρι της επίδοσης της παρούσας έγγραφης ειδοποίησης   
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 Τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης. Το συγκεκριμένο 

αποδεικτικό (νόμιμης εκπροσώπησης) πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν την υποβολή 

του. 

Τα πιστοποιητικά που αποδεικνύουν τις παραπάνω προϋποθέσεις, όπου απαιτείται, δύναται να ζητηθούν από το 

Νοσοκομείο, σύμφωνα με τις περί προμηθειών διατάξεις, κατά την υπογραφή της σύμβασης. 

 

Ε. ΠΛΗΡΩΜΗ 

 

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει με την παραλαβή των υπηρεσιών με βάση τα δικαιολογητικά και τα 

συνοδευτικά στοιχεία (τιμολόγιο, πρωτόκολλο παραλαβή, Πιστοποιητικό φορολογικής και ασφαλιστικής 

ενημερότητας κλπ). Τα σχετικά τιμολόγια θα είναι εξοφλητέα σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία 

Από κάθε τιμολόγιο του αναδόχου θα γίνονται όλες οι νόμιμες κρατήσεις, σύμφωνα με τους ισχύοντες κάθε φορά 

Νόμους και σχετικές Εγκυκλίους των αρμόδιων Υπουργείων. 

Η αμοιβή του αναδόχου θα επιβαρύνεται από την παρακράτηση φόρου εισοδήματος όπως κάθε φορά αυτή 

προβλέπεται από τις ισχύουσες διατάξεις. 

 

ΣΤ. ΚΗΡΥΞΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ ΕΚΠΤΩΤΟΥ-ΚΥΡΩΣΕΙΣ 

Σε περίπτωση μη συμμορφώσεως του αναδόχου προς τις υποχρεώσεις του, εφαρμόζονται τα καθοριζόμενα στα 

άρθρα 203, 204, 206 και 207 του Ν.4412/16. 

 

 

                    Ο  ΑΝ.ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ   

                                                                                                Γ.Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ –ΥΓ.Μ.ΝΑΟΥΣΑΣ   

                                                                                              

 

 

                                                                                                

                                                                                              ΔΡ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΥΚΟΣΤΡΑΤΗΣ  
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

 

1. Δικαίωμα υποβολής προσφοράς για την παροχή των υπηρεσιών τεχνικού ασφαλείας έχουν ιδιώτες ή εταιρείες Εξωτερικής 

Υπηρεσίας Προστασίας και Πρόληψης (ΕΞ.Υ.Π.Π.), σύμφωνα με τις εθνικές διατάξεις( Ν.3850/2010). Εφόσον οι υποψήφιοι 

ανάδοχοι είναι ΕΞ.Υ.Π.Π. θα πρέπει να κατέχουν σχετική άδεια σε ισχύ, αντίγραφο της οποίας και θα κατατεθεί. Επίσης οι 

ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να κατέχουν σχετική άδεια σε ισχύ, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του Ν. 3850/2010 και να είναι 

μεταξύ των εγγεγραμμένων στις Ηλεκτρονικές Βάσεις Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος του ΣΕΠΕ (ΟΠΣΣΕΠΕ). 

2.  Μετά την ανακήρυξη του προσωρινού μειοδότη, ο ανάδοχος θα καταθέσει όλα τα δικαιολογητικά  που θα απαιτηθούν από την 

αρμόδια Επιθεώρηση Εργασίας, που θα ελέγξει και θα επικυρώσει το νομότυπο της ανάθεσης. 

3. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να καταθέσουν υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτουν το αναγκαίο άρτιο εκπαιδευμένο προσωπικό με όλα 

τα απαιτούμενα από τις σχετικές διατάξεις τυπικά και ουσιαστικά προσόντα καθώς και την απαιτούμενη επιστημονική εξειδίκευση.  

4. Θα πρέπει να είναι κάτοχοι διπλώματος πολυτεχνείου ή πολυτεχνικής σχολής του εσωτερικού ή ισότιμων σχολών του 

εξωτερικού, ειδικότητας Μηχανολόγου ή Ηλεκτρολόγου (Π.Ε. ή Τ.Ε.) και άδειας άσκησης επαγγέλματος τεχνικού ασφαλείας 

(έγκριση από ΣΕΠΕ), με διετή τουλάχιστον προϋπηρεσία στην ειδικότητά του ή μονοετή τουλάχιστον προϋπηρεσία εφόσον έχουν 

παρακολουθήσει πρόγραμμα επιμόρφωσης σε θέματα ασφάλειας και υγείας των εργαζομένων διάρκειας τουλάχιστον 100 ωρών, 

σύμφωνα με το άρθρο 22 του Ν. 3850/2010 που εκτελείται από τα αρμόδια υπουργεία ή εκπαιδευτικούς ή άλλους δημόσιους 

οργανισμούς ή εξειδικευμένα πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (Κ.Ε.Κ.) για την υγεία και ασφάλεια των 

εργαζομένων, σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις. Σε περιπτώσεις ένωσης, απαιτείται η ύπαρξη τουλάχιστον ενός 

μηχανολόγου ή ηλεκτρολόγου μηχανικού (Π.Ε. ή Τ.Ε.) στα μέλη της ένωσης. Τα υπόλοιπα μέλη μπορούν να έχουν οποιαδήποτε 

ιδιότητα (μηχανικοί πολυτεχνείου, μηχανικοί Τ.Ε., άτομα με επιμόρφωση κτλ), αρκεί να διαθέτουν την απαραίτητη άδεια – εγγραφή 

στο σύστημα του ΣΕΠΕ 

5. Εταιρείες (ΕΞ.Υ.Π.Π.), οι οποίες θα καταθέσουν άδεια λειτουργίας σε ισχύ, υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτουν το αναγκαίο 

εκπαιδευμένο (αντίστοιχο με τα φυσικά πρόσωπα της παρ. 1) προσωπικό και τα απαιτούμενα μέσα για εκτέλεση του έργου και φύλλο 

συμμόρφωσης όπου θα δηλώνεται η συμμόρφωση με όλες τις περιγραφόμενες αρμοδιότητες του τεχνικού ασφαλείας. 

6. Ο τεχνικός ασφαλείας θα παρέχει υποδείξεις και συμβουλές γραπτά ή προφορικά σχετικά με την υγεία και ασφάλεια των 

εργαζομένων και την πρόληψη των εργατικών ατυχημάτων. Θα συμβουλεύει όσον αφορά την επιλογή και τον έλεγχο της 

αποτελεσματικότητας μέσων ατομικής προστασίας, τη διαμόρφωση του περιβάλλοντος και των θέσεων εργασίας και γενικά για την 

οργάνωση του χώρου εργασίας. Θα ελέγχει την ασφάλεια των εγκαταστάσεων και των τεχνικών μέσων και θα επιβλέπει τις συνθήκες 

εργασίας και την ορθή εφαρμογή των μέτρων ασφάλειας και πρόληψης ατυχημάτων με τακτικές επιθεωρήσεις των θέσεων εργασίας. 

Θα ερευνά τα αίτια τυχόν ατυχημάτων και θα προτείνει μέτρα για αποτροπή παρόμοιων ατυχημάτων, εποπτεύει τις ασκήσεις 

πυρασφάλειας και συναγερμού, ενημερώνει τους εργαζόμενους για τον επαγγελματικό κίνδυνο και συμμετοχή στην κατάρτιση  και 

εφαρμογή των προγραμμάτων εκπαίδευσης και γενικά ότι προβλέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία. Θα παρακολουθεί την 

Ελληνική νομοθεσία για θέματα υγιεινής και ασφάλειας της εργασίας και θα ενημερώνει την Διοίκηση για τις τυχόν απαιτούμενες 

ενέργειες (άρθρο 14 & 15 Ν. 3850/10) 

7. Ο ανάδοχος θα πρέπει να είναι σε θέση να εξασφαλίσει τη διενέργεια των μετρήσεων των φυσικών, χημικών και βιολογικών 

παραγόντων των κατά περίπτωση δειγματοληψιών σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τις σχετικές οδηγίες που εκδίδονται 

αρμοδίως και να έχουν στην διάθεση τους τον ελάχιστο εξοπλισμό που απαιτούνται από την ισχύουσα νομοθεσία. Οι ενδιαφερόμενοι 

θα πρέπει να καταθέσουν υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτουν τα απαιτούμενα μέσα ή εξοπλισμό ώστε να πληρούνται οι προϋποθέσεις της 

ισχύουσας νομοθεσίας για το σκοπό αυτό. 

8. Ο ανάδοχος υποχρεούται να τηρεί φακέλους στους οποίους θα καταχωρούνται αντίγραφα κάθε υπόδειξης, έρευνας, μέτρησης που 

σχετίζεται με το νοσοκομείο. Οι καταχωρήσεις αυτές πρέπει να καταγράφονται  υποχρεωτικά από τον ανάδοχο-τεχνικό ασφαλείας στα 

σχετικά βιβλία που υποχρεούται να τηρεί το νοσοκομείο. Ιδιαίτερα οι γραπτές υποδείξεις του τεχνικού ασφαλείας θα καταχωρούνται 

στο ειδικό βιβλίο συμβουλών και υποδείξεων του νοσοκομείου, το οποίο θα σελιδομετρηθεί και θεωρηθεί από την αρμόδια επιθεώρηση 

εργασίας. Ο Διοικητής του Νοσοκομείου έχει υποχρέωση να λαμβάνει γνώση ενυπογράφως των υποδείξεων που καταχωρούνται σ’ 

αυτό το βιβλίο. 

9. Ο ανάδοχος θα έχει την τελική ευθύνη έναντι του Νοσοκομείου για τις υπηρεσίες που θα παρέχει. Υποχρεούται να συνεργάζεται 

ανά πάσα στιγμή με τα αρμόδια όργανα του νοσοκομείου, (Διοίκηση, Επιτροπή Υγιεινής και Ασφάλειας, Επιτροπή Νοσοκομειακών 

Λοιμώξεων, κλπ) έτσι ώστε να λαμβάνουν γνώση για την πορεία του έργου του τεχνικού ασφαλείας και την αντιμετώπιση τυχόν 

προβλημάτων. 
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10.  Ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος, μετά την υπογραφή της σύμβασης, να προβεί άμεσα στη σύνταξη και κατόπιν την συνεχή 

επικαιροποίηση και συμπλήρωση, μελέτης γραπτής εκτίμησης επαγγελματικού κινδύνου που αποτελεί υποχρέωσή του αναδόχου χωρίς 

ιδιαίτερη αμοιβή. Η γραπτή εκτίμηση επαγγελματικού κινδύνου θα περιλαμβάνει τον εντοπισμό των κινδύνων για την υγεία και την 

ασφάλεια των εργαζομένων, ποιοτική και ποσοτική εκτίμηση των κινδύνων που υπάρχουν σε κάθε χώρο εργασίας συνεκτιμώντας την 

ιδιαιτερότητα και την μοναδικότητα που παρουσιάζουν οι χώροι του Νοσοκομείου στη Βέροια και του ΚΕ.Φ.Ι.ΑΠ. και στη 

Νοσοκομειακή Μονάδα της Νάουσας. Ακόμη θα προσδιορίζονται τα απαιτούμενα μέτρα πρόληψης σε σχέση με το βαθμό 

επικινδυνότητας. Θα συμπεριλαμβάνει όπου χρειάζεται σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία μετρήσεις φυσικών, χημικών 

παραγόντων με σκοπό τον ακριβή προσδιορισμό του βαθμού επικινδυνότητας αυτών των παραγόντων. Η μεθοδολογία και τα 

αποτελέσματα των μετρήσεων θα αποτελούν προσάρτημα στο κυρίως σώμα της μελέτης που θα κατατεθεί εγκαίρως και στην 

προθεσμία που θα καθοριστεί στην σύμβαση και θα τύχει των απαιτούμενων εγκρίσεων. 

11. Να κατατεθεί αναλυτικός κατάλογος πελατών του υποψήφιου ανάδοχου που έχουν παρασχεθεί σχετικές υπηρεσίες κατά τα 

τελευταία τρία (3) χρόνια. 

12. Στη Μονάδα της Βέροιας, και στο ΚΕΦΙΑΠ Μακροχωρίου σήμερα απασχολούνται 588 άτομα προσωπικό. Σύμφωνα με την 

νομοθεσία το προσωπικό λόγω ειδικότητας εντάσσεται και στις τρεις κατηγορίες (Α΄, Β΄, Γ΄). Ο ετήσιος χρόνος πραγματικής 

απασχόλησης του τεχνικού ασφαλείας είναι 845,40 ώρες και προσδιορίζεται στον επισυναπτόμενο πίνακα σύμφωνα και με άρθρο 21 

του Ν.3850/2010. Η παρουσία του Τεχνικού Ασφαλείας στο Νοσοκομείο με έδρα τη Βέροια και ΚΕ.Φ.Ι.ΑΠ είναι υποχρεωτική για το 

χρονικό διάστημα της προβλεπόμενης απασχόλησής του. 

13. Στη Μονάδα της Νάουσας, σήμερα απασχολούνται 279 άτομα προσωπικό. Σύμφωνα με την νομοθεσία το προσωπικό λόγω 

ειδικότητας εντάσσεται και στις τρεις κατηγορίες (Α΄, Β΄, Γ΄). Ο ετήσιος χρόνος πραγματικής απασχόλησης του τεχνικού ασφαλείας 

είναι 381 ώρες και προσδιορίζεται στον επισυναπτόμενο πίνακα σύμφωνα και με άρθρο 21 του Ν.3850/2010. Η παρουσία του Τεχνικού 

Ασφαλείας στη Μονάδα Νάουσας, είναι υποχρεωτική για το χρονικό διάστημα της προβλεπόμενης απασχόλησής του. 

14.  Ο ανάδοχος – τεχνικός ασφαλείας, υποχρεούται να τηρεί το επιχειρησιακό απόρρητο σε οτιδήποτε αφορά το Νοσοκομείο, και το 

ΚΕ.Φ.Ι.ΑΠ τόσο κατά την διάρκεια ισχύος της σύμβασης όσο και μετά από αυτή, χωρίς χρονικό περιορισμό.  

15.  Η κατανομή των ωρών απασχόλησης και του χρονοδιαγράμματος της παρουσίας στον χώρο του Νοσοκομείου με έδρα τη Βέροια. 

και στο ΚΕΦΙΑΠ  και στη Νοσοκομειακή Μονάδα της Νάουσας του τεχνικού ασφαλείας θα καθοριστούν στη σύμβαση και με 

γνώμονα πάντα την πλήρη τήρηση του προγράμματος των συνολικών ωρών που αναφέρονται παραπάνω και την απρόσκοπτη 

λειτουργία των Μονάδων Βέροιας και Νάουσας του Νοσοκομείου και ΚΕΦΙΑΠ. 

 

 

     ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΙΑΤΡΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

Ο τεχνικός ασφάλειας και ο ιατρός εργασίας υποχρεούνται κατά την εκτέλεση του έργου τους να συνεργάζονται, πραγματοποιώντας 

κοινούς ελέγχους των χώρων εργασίας. 

Ο τεχνικός ασφάλειας και ο ιατρός εργασίας οφείλουν, κατά την εκτέλεση των καθηκόντων τους, να συνεργάζονται με την Ε.Υ.Α.Ε. ή 

τον αντιπρόσωπο των εργαζομένων. 

Ο τεχνικός ασφάλειας και ο ιατρός εργασίας οφείλουν να παρέχουν συμβουλές σε θέματα υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων στα 

μέλη της Ε.Υ.Α.Ε. ή τον εκπρόσωπο των εργαζομένων και να τους ενημερώνουν για κάθε σημαντικό σχετικό ζήτημα. 

Αν ο εργοδότης διαφωνεί με τις γραπτές υποδείξεις και συμβουλές του τεχνικού ασφάλειας ή του ιατρού εργασίας, οφείλει να αιτιολογεί 

τις απόψεις του και να τις κοινοποιεί και στην Ε.Υ.Α.Ε. ή στον εκπρόσωπο. Σε περίπτωση διαφωνίας η διαφορά επιλύεται από τον 

επιθεωρητή εργασίας και μόνο. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΕΤΗΣΙΑΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ Γ.Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ –ΜΕ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ - ΚΕ.Φ.Ι.ΑΠ  

 

 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
Κατηγορία 

Επικινδυνότητας          Α 

Κατηγορία Επικινδυνότητας          

Β 

Κατηγορία 

Επικινδυνότητας       Γ 

ΣΥΝΟΛΟ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  

ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Προσωπικό που 

εργάζεται σε: 

1.Ακτινολογικά 

2.Χειρουργεία (Γενικά, 

Κ/Χ, ΩΡΛ, ΟΦΘ),                  

3.Συλλογή επικίνδυνων 

Νοσοκομειακών 

Αποβλήτων 

Προσωπικό που εργάζεται 

σε: 1.Μικροβιολογικά 

2.Βιοχημικά 

3.Παθολογοανατομικό   

4.Τεχνική Υπηρεσία 

Υπόλοιπο Προσωπικό 

που εργάζεται σε θέσεις 

εργασίας εκτός των 

αναφερομένων στις 

προηγούμενες 2 στήλες 

  

Ιατρικό 53 5 62 120 

Νοσηλευτικό 93 0 206 299 

Παραϊατρικό 

Λοιπό Επιστημ. 

Τεχνικό 

Διοικητικό 

Βοηθητικό 

Σχολή –Γρ. Διοικήτριας 19 42 108 169 

ΣΥΝΟΛΟ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
165 47 376 588 

Ωρες ετήσιας απασχ. 

T.A. ανά εργαζόμενο 3,5 2,50 0,40 Σύμφωνα με το άρθρο 

21 του Ν.3850/2010 

Σύνολο ωρών ετήσιας 

απασχ. T.A. ανά 

κατηγορία 577,5 117,5 150,40  

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ ΕΤΗΣΙΑΣ ΑΠΑΣΧ. T.A 845,40 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΕΤΗΣΙΑΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

 Γ.Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ- ΜΟΝΑΔΑ ΝΑΟΥΣΑΣ 

 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ    Α΄ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ  

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ     

Β΄ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙ

Α 

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝ

ΟΤΗΤΑΣ     

Γ΄ 

ΣΥΝΟΛΟ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚ

ΟΥ 

 

ΕΙΔΟΣ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

 

Προσωπικό που εργάζεται σε: 

1. Ακτινολογικό Εργαστήριο 

2. Χειρουργεία (Γενικά, Κ/Χ, 

Ω.Ρ.Λ., Οφθαλμολογικά, 

Ορθοπαιδικά περιστατικά) 

3. Συλλογή επικίνδυνων 

Νοσοκομειακών Αποβλήτων 

 

 

Προσωπικό που εργάζεται σε: 

1. Μικροβιολογικά 

2. Βιοχημικά 

3. Παθολογοανατομικό 

4. Τεχνική Υπηρεσία 

 

 

Υπόλοιπο 

προσωπικό 

που εργάζεται 

σε θέσεις 

εργασίας 

εκτός των 

αναφερομένω

ν στις 

προηγούμενες 

2 στήλες 

 

 

Ιατρικό 38 6 13 57 

Νοσηλευτικό 21  120 141 

Παραϊατρικό 10 8  18 

Λοιπό Επιστημονικό 1  7 8 

Τεχνικό  8  8 

Διοικητικό 1  31 32 

Βοηθητικό 1  14 15 

    ΣΥΝΟΛΟ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

72 22 185 279 

Ώρες ετήσιας 

απασχόλησης Τεχνικού 

Ασφαλείας ανά 

εργαζόμενο 

3,5 2,5 0,4 Σύμφωνα με 

το άρθρο 21 

του Ν. 

3850/2010 

Σύνολο ωρών ετήσιας 

απασχόλησης Τεχνικού 

Ασφαλείας ανά 

κατηγορία 

252,00 55,00 74,00 

 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ ΕΤΗΣΙΑΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 381,00 
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